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Αθήνα, 9 Οκτωβρίου 2024 -  Η Bayer Ελλάς και η καινοτόμος start-up Dataphoria 

ανακοινώνουν τη νέα στρατηγική συνεργασία τους στην ανάλυση και αξιολόγηση 

δεδομένων ESG (Περιβάλλον, Κοινωνία, Διακυβέρνηση). Η συνεργασία αυτή αποσκοπεί 

στην ενίσχυση της παρακολούθησης και της διαχείρισης των στόχων βιωσιμότητας της 

Bayer Ελλάς, καθώς και στην ενίσχυση της διαφάνειας και της λογοδοσίας στις 

επιχειρηματικές της δραστηριότητες. Με τη χρήση των προηγμένων τεχνολογικών λύσεων 

της Dataphoria, η Bayer θα είναι σε θέση να παρακολουθεί αναλυτικά την πρόοδό της 

στους στόχους βιωσιμότητας που έχει θέσει και να διασφαλίσει συνεχή βελτίωση, 

επιβεβαιώνοντας τη δέσμευσή της για έναν πιο βιώσιμο και υγιή κόσμο, όπου η επιστήμη 

και η καινοτομία εξυπηρετούν τις ανάγκες της κοινωνίας. 

 

Η Dataphoria προσφέρει εξατομικευμένες λύσεις συλλογής, ανάλυσης και οπτικοποίησης 

δεδομένων ESG, δίνοντας τη δυνατότητα στην εταιρεία να παρακολουθεί σε πραγματικό 

χρόνο την πρόοδο των στόχων της. Αυτή η συνεργασία υπογραμμίζει τη δέσμευση και των 

δύο εταιρειών να υποστηρίξουν τη βιώσιμη ανάπτυξη και να συμβάλουν στη δημιουργία 

ενός πιο υπεύθυνου επιχειρηματικού περιβάλλοντος. 

 

Η κα. Σόνια Μουσαβερέ, Διευθύντρια Τμήματος Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων 

της Bayer Ελλάς, δήλωσε: «Είμαστε ενθουσιασμένοι με τη νέα μας συνεργασία με την 

Dataphoria, καθώς αποτελεί μια Ελληνική καινοτόμο start-up με όραμα και ιδέες.. Με αυτόν 

τον τρόπο ενισχύουμε τη δέσμευσή μας στη βιωσιμότητα και τη μεγιστοποίηση του θετικού 

μας αντίκτυπου στην κοινωνία και το περιβάλλον. Χρησιμοποιώντας προηγμένα αναλυτικά 

εργαλεία, πρόκειται να παρακολουθούμε με ακρίβεια τις επιδόσεις μας ώστε να 

επικεντρώνουμε τις ενέργειές μας στη μείωση του περιβαλλοντικού μας αποτυπώματος, την 

ελαχιστοποίηση των εκπομπών CO₂, την προώθηση της βιοποικιλότητας και την 

υποστήριξη των τοπικών κοινοτήτων. Παράλληλα, μέσω της συνεργασίας μας με την 
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Dataphoria, αποδεικνύουμε και ενισχύουμε την υποστήριξή μας στο οικοσύστημα 

καινοτομίας της χώρας μας. Είμαστε πεπεισμένοι ότι αυτή η στρατηγική κίνηση θα μας 

επιτρέψει να βελτιστοποιήσουμε τα αποτελέσματά μας, να τελειοποιήσουμε την εταιρική μας 

διακυβέρνηση και να παραμείνουμε στην πρωτοπορία του τομέα της βιώσιμης ανάπτυξης.» 

 

Ο κ. Αναστάσης Σταμάτης, συνιδρυτής και επικεφαλής της Dataphoria, σχολίασε: «Η 

συνεργασία μας με την Bayer Ελλάς αποδεικνύει τη δύναμη της τεχνολογίας ESG για τη 

διαμόρφωση ενός καλύτερου μέλλοντος. Με τη χρήση της πλατφόρμας μας, η Bayer Ελλάς 

θα είναι σε θέση να παρακολουθεί την πρόοδο των στόχων της, να επιτυγχάνει συνεχή 

βελτίωση και να αναδεικνύει με διαφάνεια τον θετικό της αντίκτυπο.». 

 

Η συνεργασία αυτή αποτελεί ακόμα ένα βήμα της Bayer Ελλάς προς την εκπλήρωση του 

στόχου της για βιώσιμη ανάπτυξη. Μέσα από καινοτόμες λύσεις και συνεχή ενσωμάτωση 

τεχνολογικών εργαλείων, η εταιρεία αναδεικνύει τον καθοριστικό ρόλο της καινοτομίας στη 

διαχείριση και βελτιστοποίηση των επιδόσεων ESG (Περιβάλλον, Κοινωνία, Διακυβέρνηση)  

στη διασφάλιση ενός υγιούς και βιώσιμου κόσμου για όλους. 

 

 

ΤΕΛΟΣ 

 

Σχετικά με την Bayer 

 

Η Bayer είναι ένας παγκόσμιος οργανισμός που δραστηριοποιείται στον χώρο των 
Βιοεπιστημών και συγκεκριμένα στους τομείς της Υγείας και της Γεωργίας. Πιστή στην 
αποστολή της για «Υγεία και Τροφή για Όλους», η εταιρεία αναπτύσσει και διαθέτει 
προϊόντα και υπηρεσίες, σχεδιασμένα με γνώμονα το όφελος των ανθρώπων και του 
πλανήτη και στόχο να βοηθήσουν στις προσπάθειες της ανθρωπότητας να αντιμετωπίσει 
σημαντικές προκλήσεις, όπως ο συνεχώς αυξανόμενος και γηράσκων πληθυσμός. Η 
Bayer, επίσης, είναι προσηλωμένη στη βιώσιμη ανάπτυξη και τη δημιουργία θετικού 
αντίκτυπου μέσα από όλες τις δραστηριότητες της. Ταυτόχρονα, ο Όμιλος στοχεύει στη 
δημιουργία αξίας μέσω της καινοτομίας, της ανάπτυξης και της υψηλής απόδοσης. Η Bayer 
αποτελεί σύμβολο της εμπιστοσύνης, της αξιοπιστίας και της υψηλής ποιότητας, σε όλο 
τον κόσμο. Κατά το οικονομικό έτος 2023, ο Όμιλος απασχολούσε περίπου 100.000 άτομα 
και είχε πωλήσεις της τάξεως των 47,6 δις ευρώ. Οι επενδύσεις σε Έρευνα και Ανάπτυξη 
προ ειδικών στοιχείων ανήλθαν σε 5,8 δις ευρώ. Για περισσότερες πληροφορίες, 
επισκεφθείτε το www.bayer.com 
 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την Bayer Ελλάς, επισκεφθείτε το www.bayer.gr. 
 

Επικοινωνία 

Σόνια Μουσαβερέ 

e-mail: sonia.mousavere@bayer.com  

 

http://www.bayer.com/
http://www.bayer.gr/
mailto:sonia.mousavere@bayer.com
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Σχετικά με την Dataphoria 

Η Dataphoria δίνει τη δυνατότητα στις επιχειρήσεις να μετρούν και να διαχειρίζονται 

εξατομικευμένους δείκτες ESG και θετικού αντικτύπου μέσω της πρώτης πλατφόρμας 

Analytics-as-a-Service που εστιάζει στη βιωσιμότητα. Μετατρέπει τα δεδομένα σε 

στρατηγικά συμπεράσματα, παρέχοντας ακριβείς πληροφορίες και στοχευμένους οδικούς 

χάρτες για την πράσινη μετάβαση. Συνδυάζοντας την επιστήμη δεδομένων με τη 

βιωσιμότητα, η Dataphoria απλοποιεί εκατοντάδες δείκτες ESG και τους μετατρέπει σε 

ουσιαστικά αποτελέσματα με θετικό αντίκτυπο. Ως μία από τις πρώτες GreenTech startups 

στην Ελλάδα με χρηματοδότηση θετικού αντίκτυπου, έχει συμβάλει σημαντικά σε έργα 

βιωσιμότητας τόσο σε τοπικό όσο και σε διεθνές επίπεδο, με στόχο να επαναπροσδιορίσει 

τη μετάβαση στην αειφορία μέσω δεδομένων. 

 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την Dataphoria, επισκεφθείτε το 
www.dataphoria.gr.  
 

Επικοινωνία 

Αναστάσης Σταμάτης 

e-mail: anastasis@dataphoria.gr  
 

 

 

Δηλώσεις που αναφέρονται στο μέλλον 

Το παρόν δελτίο τύπου περιέχει συγκεκριμένες δηλώσεις που αναφέρονται στο μέλλον και βασίζονται στις σημερινές 
εκτιμήσεις και προβλέψεις της Διεύθυνσης του Ομίλου Bayer και των τμημάτων της. Διάφοροι γνωστοί και άγνωστοι 
κίνδυνοι, αβεβαιότητες καθώς και άλλοι παράγοντες μπορούν να οδηγήσουν σε σημαντικές αποκλίσεις από την 
παρεχόμενη με το παρόν εκτίμηση, ως προς τα αποτελέσματα, την οικονομική κατάσταση, την ανάπτυξη ή  την απόδοση 
της εταιρίας. Οι παράγοντες αυτοί, μεταξύ άλλων, περιλαμβάνουν τις δημοσιευμένες εκθέσεις της Bayer, οι οποίες είναι 
διαθέσιμες στον ιστότοπο της εταιρείας www.bayer.com. Η Εταιρία δεν αναγνωρίζει καμία υποχρέωσή της για συνέχιση 
παροχής δηλώσεων που να αναφέρονται στο μέλλον ούτε για προσαρμογή αυτών σε μελλοντικά γεγονότα και εξελίξεις. 

 

 

 

http://www.dataphoria.gr/
mailto:anastasis@dataphoria.gr

